

# СТЕНОПЕЧАТЬ z2432

## Учебный процесс



Взвод на занятии по общей тактике.



Взвод учится на карте определять расстояние между объектами.

## Наши увлечения



Студент Нургалеев В. с 11 лет занимался пауэрлифтингом в составе своей школы "МБОУ СШ № 30 г. Костромы". С 17 лет занимается армрестлингом. На данный момент выступает на соревнованиях от нашего ВУЗа.



Студент Долгих Д. занимался 6 лет дзюдо в военно-патриотическом клубе "Витязь" в г. Приволжск.

## Моя малая Родина

### Студент Власов И. о своей малой Родине.

Вичуга — город в Ивановской области, основанный в 1925 году на месте старинных текстильных сёл. Его история тесно связана с развитием российской промышленности. Уже в XIX веке местные мануфактуры славились производством тканей, а к началу XX века Вичуга стала одним из центров текстильного края.

В 1905 году здесь произошло крупное выступление рабочих, вошедшее в историю как «Вичугская стачка», ставшее символом борьбы за права трудящихся. В советское время город продолжил развиваться как промышленный узел, объединив фабрики в мощные комбинаты.

Одним из основных направлений является текстильная промышленность. Вичуга славится своим историческим наследием в этой отрасли, благодаря развитию мануфактур в XIX веке. Город стал центром производства тканей, и по сей день здесь функционируют текстильные предприятия, которые производят как традиционные, так и современные виды текстиля.



## Исторический очерк

Студент Буянков. А. о своём прадеде:

Мой прадед, Буянков Иван Иванович, родился 25 октября 1915 года в деревне Хлестово Ярославской области. Его отец погиб в Первой мировой войне, поэтому имя дали в его честь. Воспитывался матерью и дедом. Окончив школу, поступил в Даниловское педагогическое училище, увлёкся науками. После училища работал учителем, позже стал директором школы.

В 1939 году призван в армию. С начала войны служил командиром артиллерийского орудия в 221-м стрелковом полку. В 1942 году окончил Горьковское военно-политическое училище, стал комиссаром дивизиона. В 1943 году, после курсов офицерского состава, командовал стрелковым батальоном.

На фронте встретил прабабушку, Екатерину Константиновну. Она, мобилизованная в 1942 году, служила радисткой в 180-й стрелковой дивизии. Их судьбы соединились в боях.

**Их жизнь** — история любви, пережившей войну, и подвиг, который мы храним в семье.

